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Milí spoluobčané, 

zatímco vinobraní na začátku září prohřívaly ještě příjemné sluneční paprsky, po-
časí v polovině měsíce nám předvedlo, co všechno se může stát, když prší několik 
dní v podstatě bez přestávky. Všichni víme, že voda je živel a že si vždycky najde 
cestu. Smůlou pro nás je, když jí je hodně a když její cesta vede obydlenými oblastmi. 
Pak už můžeme jen čekat, jak všechno dopadne. Potom, když se voda zase vrátí do 
obvyklých řečišť, nezbývá než doufat, že se tam udrží co nejdéle. A vymýšlet, jak ji 
příště vést někudy, kde může napáchat co nejmenší škody. 
Říjen už je plnokrevný podzimní měsíc spojený s ranními mlhami a mrazíky a čas-
tějším větrem a deštěm. Ale i v tomto měsíci nás čeká ještě jedna venkovní akce 
a také několik dalších pod střechou. V neděli 27. října se mění čas, takže budeme 
mít noc ze soboty na neděli o hodinu delší. Ráno díky tomu zase bude o něco dříve 
světlo. A na druhou stranu se bude večer dříve stmívat. Dny se budou zkracovat ve 
prospěch nocí až do zimního slunovratu, který u nás letos připadá na 21. prosince 
v 10:19. Ale na ten si ještě musíme chvíli počkat. 
Přeji všem co nejpříjemnější začátek podzimu a třeba i trochu zábavy nebo poučení 
na malenických akcích. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v říjnu oslaví jubilea 

 
paní Edita Kamlachová 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 2., 9., 16., 23. a 30. října. 
 

Starosta a zastupitelé obce děkují členům Sboru dobrovolných hasičů 

i všem občanům, kteří jim pomáhali, za účinnou a obětavou pomoc při záři-

jové povodňové situaci. 
 



 
 
Revitalizace 

zeleně – obec 

Malenice 
 

 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií. 
 

 

 

 

 

 

Revitalizace vegetačních prvků v k. ú. Malenice. V rámci projektu 
dojde k výsadbám dřevin a založení travnaté plochy. Obnovené 
vegetační prvky přispějí ke zmírnění dopadů klimatické změny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Termín realizace projektu: 06/2024 – 12/2024 

 

 

 



Výsledky voleb do zastupitelstev krajů (nad 5 % hlasů) 

Jihočeský kraj: účast 36,66 %  Malenice: účast 34,8 % 

ODS 47,51 % (34 mandátů) ODS 37,87 % 

ANO 2011 24,13 % (17 mandátů) ANO 2011 20,20 % 

Stačilo! 5,57 % (4 mandáty) Starostové 16,16 % 

  Stačilo! 8,58 % 

  Jihočeši 2012 6,06 % 

  Piráti 5,05 % 

Vybíráme z obecní kroniky – povodně 

29. 5. 1940 přišla velká povodeň, hasiči odváděli dobytek. Ze Zámostí se 

nedalo vstoupit na most. Zdálo se, že ho voda vezme jako v Lčovicích. Tam 

ho smetla voda do základů. Pozemky byly všechny kolem řeky poškozeny. 

31. 5. 1949 snesla se večer nad krajem prudká bouře. Byly blesky a příšerné 

hřmění. O půlnoci jsou svoláváni hasiči. Odpoledne dalšího dne kolem 

17. hodiny voda je na svém vrcholu. Po silnici od Kaksů se náhle přihnal ta-

kový příval, že na Zámostí během 10 minut bylo jezero. Druhý příval vody 

přišel od Zlešic a zatopil transformátor. Nejhůře bylo u Staňků č. 22. Po ce-

lém dvoře byla voda ve výši 60 cm. V č. 23 plaval nábytek po světnici. 

Z Vimperka přijeli vojáci, ale voda už začala klesat. 

8. 7. 1954 nad ránem stoupá voda na řece. Odvedl se dobytek, odvezl náby-

tek a peřiny. V poledne už se valí přes hráz. Po návsi k večeru se voda opět 

začala zvedat. O půlnoci bylo po ní. 

Zpráva z knihovny 

Ve středu 2. října bude knihovna zavřená. Děkuji za pochopení. Dále 

v říjnu bude otevřená každou středu od 16:00 do 17:00. Petra Křešničková 

Zpráva z Charity Strakonice 

V pondělí 14. října od 13:00 do 18:00 proběhne na faře 

sbírka použitého textilu a drobných věcí do domácnosti 

Veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské); Obuv – nepoškozená 

a v párech (svázané gumičkou); Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, zá-

clony; Vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky, peří; Kabelky, batohy, 

drobné předměty z domácnosti; Hračky – nepoškozené a kompletní (i plyšové); 

Dětské potřeby (lahvičky, dudlíky...); Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, 

skleničky...); Menší elektrospotřebiče; Hygienické potřeby, drogistické zboží. 

Prosíme o zabalení do igelitových pytlů (nádobí do krabic). Věci, které vzít ne-

můžeme: ledničky, televize, PC, matrace, koberce, nábytek, znečištěný textil, 

nefunkční věci (např. oděvy s rozbitým zipem, kufry bez koleček...). 
 



Na co se můžeme těšit v říjnu (a listopadu) 
Setkání malenických 60+ proběhne v úterý 1. října od 17:00 

v Hospůdce Na Zámostí. Další setkání nás čeká v úterý 5. listopadu. 

Děkujeme za Váš zájem. Dáša a Pavel 
 

Obecní knihovna Malenice a kronikářka Blanka Vávrová zvou na 

besedu se spisovatelkou a scénáristkou Lucií Konečnou 

ve čtvrtek 3. října v 16:00 na faře. 

Paní Lucie Konečná napsala scénáře k seriálům Ordinace v Růžové za-

hradě, Svatby v Benátkách, Jedna rodina a dalším. 

Vydala knihy Houpačky a Vířivka.  

Její prarodiče pocházejí z Malenic. 

Vstupné dobrovolné. 
 

V pátek 11. října od 19:00 proběhne v přísálí KD Malenice tradiční pro-

mítání, tentokrát na téma Mojí milenkou je vesmír. 

Zdeněk Bardon bude vyprávět o nadšení a lásce k astronomii. 
 

V sobotu 12. října od 19:00 proběhne v kostele sv. Jakuba Většího 

koncert duchovní/barokní hudby 

Stanislav Vojtíšek – trubka, Jan Škvařil – varhany 

Vstupné dobrovolné. Vybrané finanční prostředky budou předány farnosti. 
 

Obecní knihovna Malenice zve na II. komentovanou procházku po male-

nických památkách v sobotu 26. října. Sraz v 9:00 u knihovny na faře. 
 

Miniblešák v Malenicích 

V neděli 3. listopadu od 10:00 do 12:00 na parketu na Zámostí. 

Přijďte si prodat, co už nepotřebujete, nebo najděte poklady u ostatních! 

Každý je vítán – není třeba se hlásit předem. Stačí dorazit a zapojit se do 

prodeje či nakupování. Stoly budou k dispozici. Sledujte plakátky. 
 

KIS Malenice zve na divadelní představení Když se zhasne 

v sobotu 16. listopadu v KD Malenice. 

Hrají :Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová, Lukáš Langmajer, Miluše Bittne-

rová / alt. Světlana Nálepková. 

Přeprodej vstupenek začne v průběhu října na OÚ v Malenicích. 

Cena v předprodeji 400 Kč. 

Sledujte bližší informace na Facebooku Fara Malenice. 
 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


